

提升乡村医生能力和水平

淮滨县人民医院举办村医学习培训班



信阳消息(吴凌云)为切实做好健康扶贫工作,提高乡村医生队伍的业务素质和医疗服务水平,近日,淮滨县实施健康扶贫“1355”工程系列活动之一的淮滨县村级医疗卫生人才能力提升工程学习培训班在该县人民医院举行。来自全县各乡镇的卫生院卫生室共240人参加开班仪式。

开班仪式结束后,淮滨县人民医院院长杜云华做了题为《不忘初心 牢记使命——做合

格的村级医疗卫生工作者》的开班第一课,杜云华为大家介绍了医院的概况和医学影像三级诊断项目的运行情况;与大家共同讨论了乡村医生是农村居民的健康“守护人”、乡村医生的主要功能任务、做合格的基层医疗卫生工作者等问题;与大家共同分享了中国外科之父裘法祖院士的“三做观”,勉励大家铭记裘法祖院士的名言:“做人要知足,做事要知不足,做学问要不知足。”最后,杜

云华欢迎各位学员能成为“准医人”的一员,并带领大家庄严地举起右手,共同重温了“准医人誓言”,铿锵有力的宣誓声在礼堂里回荡,将开班第一课的气氛推向高潮。

此次培训班的举办,将进一步提升乡村医生的的服务能力和服务水平,不断增强人民群众的就医获得感,推动淮滨县健康扶贫“1355”工程的实施,为绘就健康中国的宏伟蓝图做出应有的贡献。

普及安全用药知识



日前,市中医院深入社区积极开展2017年国家基本药物制度宣传月活动。医务人员向社区居民讲解心血管疾病、糖尿病、呼吸系统疾病的合理用药知识。为社区群众所咨询的临床用药和日常用药问题进行解答,并发放宣传资料,让群众了解国家基本药物制度的意义、目标和措施,普及安全用药、合理用药知识。

蒋亚男 摄

健康宣传进社区



为进一步促进基本公共卫生服务均等化,日前,浙河区东双河镇中心卫生院在辖区内开展了“基本公共卫生服务进社区”活动。东双河镇中心卫生院的医务人员还为前来咨询、问诊的居民进行了义诊、建立健康档案,同时也提醒居民冬季注意保暖,预防伤风感冒;要做到疾病早发现、早治疗。

龚诗凡 摄

浉河区通过消除疟疾考核评估

信阳消息(周永军)11月16日,省消除疟疾工作考核组一行6人,对浉河区消除疟疾工作进行了考核验收。市卫计委副主任付炳强、浉河区政府副区长栗峰、区卫计委主任陈正森等领导陪同。

考核组首先观看了浉河区消除疟疾工作汇报宣传片,然后按照《消除疟疾考核评估实

施细则》要求,对该区疟疾防治工作组织领导、部门协调、疫情管理、经费落实、人员培训、健康教育、流动人口管理、“三热”病人血检等方面进行检查,查阅审核了历年疟疾防治工作资料,复核了区疾控中心、人民医院、十三里桥乡卫生院血检登记本不明原因发热病人血检阴性片,并现场进行临床医生疟

疾知识考试及检验人员血片疟原虫镜检技能考核。

通过考核,考核组认为浉河区能够严格按照方案要求,落实各项防治措施,疟疾诊治技术、疫情监测能力,经费保障、资料数据等各项指标均达到消除疟疾考核评估标准,以较好地成绩通过了考核评估。

信阳市食品药品监督管理局 专栏

食品药品安全知识

远离蔬菜中的亚硝酸盐

刚采收的新鲜蔬菜中亚硝酸盐含量很少,但在室温下储存1-3天时,其中的亚硝酸盐含量明显升高,冷藏条件下则3-5天达到高峰。像菠菜、小白菜等绿叶蔬菜,亚硝酸盐含量变化很大,冰

箱冷藏比室温储存产生的亚硝酸盐量少。对于黄瓜和土豆来说,储存条件对亚硝酸盐含量影响不明显。但可以长期储存的大白菜,随着储存时间继续延长,其中的硝酸盐和亚硝酸盐含量会有所下降,因此,不必担心冬储大白菜的亚硝酸盐问

题。绿叶菜最好买新鲜的、吃新鲜的。

炒熟的蔬菜就存之后,在微生物的作用下,也会出现同样的亚硝酸盐含量增加问题,也就是我们常担心的隔夜菜亚硝酸盐问题。

如果菜炒熟后马上分装,待凉后立刻放入冰箱,第二天亚硝酸盐含量变化较少,可以热透后放心食用。

(未完待续)

信阳市中心血站 专栏

为什么要提倡捐献血小板

血小板是血液成分的一种,由骨髓造血组织中的巨核细胞产生,其主要功能是促进止血,加速凝血,防止出血。当人体组织受到损伤出血时,血小板会成群聚集,形成血栓,堵塞创口。血小板在止血和凝血过程中,能够释放与凝血有关的各种因子,加速凝血。

因血小板严重减少或功能异常并伴有出血的病人,只要输注血小板就能达到治疗效果,且不良反应减少,疗效好。如输全血,不仅浪费血源,还会因大量增加不需要的血液成分而对病人身体产生损害。

因此,捐献血小板是救治病人的一种必要手段。
(石磊)



龚庭
鼻炎馆

长按二维码添加好友

浉河店:新华西路良友宾馆粮局对面鑫鑫广场A区
平桥店:平中大街实验小学中原银行旁巷内大别山商場
电话:17637602637 (微信同号)

信阳现代男科医院
关爱男性健康 112 享受幸福生活

专解男题

信阳男科专线: 6565 888